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上映会概要

日時 ： 平成29年 4月20日(金)～4月28日(金) 各日16：50～18：20

場所 ： 城西大学水田記念図書館 2階 視聴覚室

上映作品 ： 4月20日～4月24日 『就活の身だしなみ』

『採用担当者はココを見ている」』

『面接の各ステップで企業が重視するポイント』

4月26日～4月28日 『就活ドキュメント2017』

実施内容 ： 就職課職員によるアドバイス→ＤＶＤ上映→図書館職員による各種データベースなどの紹介

参加人数 ： 37名 4月20日：3名 4月21日：4名 4月24日：11名 前半合計：18名

4月26日：6名 4月27日：8名 4月28日：5名 後半合計：19名

アンケート提出者：33名

アンケート結果内訳
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1． 今回の上映会をどこでお知りになりましたか。(複数回答可）
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2． 今回の上映会に参加して良かったと思いますか？
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友人に誘われて
JUNavi(学内メール)
図書館Twitter
その他

とても良かった　

良かった　
どちらでもない　
あまり良くなかった　

良くなかった
未回答
合計

その他内訳

放送を聞いて
前半部に参加したので

図書館にあるチラシ
就職課にあるチラシ
掲示板のポスター
図書館前電子掲示板
図書館ホームページ
図書館員の勧誘
先生から勧められて
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3． 2.の質問で「とても良かった」「良かった」を選んだ方にお聞きします。
良かった点を、下記の中から選んでください。　(複数選択可)
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4． 来年度前期に新しい上映会を開催するとしたら、いつが参加しやすいですか？
時期と時間帯をそれぞれ選んでください。　(複数選択可)

4月 22 １限 0
5月 15 2限 1
6月 5 昼休み 7
7月 2 3限 2
8月 3 4限 11
9月 3 5限 20

5限以降 7

図書館職員による業界・企業研究ツールの紹介
その他

DVD「就活の身だしなみ」
DVD「採用担当者はココを見ている」
DVD[面接の各ステップで企業が重視するポイント
DVD「就活ドキュメント2017」
就職課職員のアドバイス

その他内訳
今後、就職課へ気軽に相談しに行けそうです。
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図書館職員による業界・企業研究ツールの紹介
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5． 上映会に期待することなどがあれば、ご自由にお書き下さい。

今後の気持ちの持ち方など
次の開催を期待しています
十分に得しました
上映頻度の増加に期待したい
内容自体は良かったので、告知をもっと多くやって気軽に利用できる場にしたらいいと思う

「アニメ文化」関連　著作権・共謀罪について

気軽さと告知を大事にしていただけると、次の三年生に良いと思います。
就活イベントの予定表とかはないですか?（知らないだけかもですけど）

3,4年生が見ているDVDも見てみたいと思ったので、やってもらえれば来たいなと思います。
DVDの内容をすべてまとめたレジュメを発行してほしい
OB・OGの人の話を聞く時間
インターンシップについて
とても役に立つ情報が多く、ためになりました
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